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Bevezetés 
 

A Békési Rendőrkapitányság Mezőberényi Rendőrőrse 2018. évben az alaprendeltetéséből 

adódó feladatokat, az intézkedési tervekben meghatározottakat, valamint az éves szakmai 

feladattervben előírtakat végrehajtotta. A parancsnoki értekezleten meghatározott 

feladatszabásnak eleget tett.  

 

Tevékenységünk fő célja volt az illetékességi területünk rendjének megőrzése, a közrend 

fenntartása, a balesetek megelőzése, csökkentése. 2018. évi célkitűzéseink között szerepelt a 

2018. évi országgyűlési képviselő választással kapcsolatos rendőri feladatok ellátása. 

Magyarország külső határainak fokozott védelme, az illegális migráció elleni eredményes és 

következetes fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi és mélységi ellenőrzési 

feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása. A közlekedésbiztonsági 

helyzet további javítása, ennek keretében különösen a halálos balesetek és a balesetekben 

meghalt személyek számának csökkentése. Az állampolgárok szubjektív közbiztonság-érzetét 

befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés, a büntetőeljárások és a szabálysértési 

eljárások lefolytatásának gyorsítása, eredményességének biztosítása. A büntetőeljárásról szóló 

2017. évi CX. törvény, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. 

törvény hatályba lépéséből eredő feladatok végrehajtása, hatékony, jog- és szakszerű 

alkalmazása. Az elektronikus ügyviteli, ügyintézési feladatok hatékony végrehajtása, a belső 

ügyviteli folyamatok elektronizálásának folytatása. 

 

Célunk, az értékelt évben elért eredményeink megtartása, megszilárdítása, lehetőség szerint 

egyes területek javítása, a célkitűzéseknek megfelelő működés biztosítása.  

 

I. Közbiztonsági helyzet értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a  

    közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek  

    biztonsága. 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

Mezőberény városban 2018. évben 151 elkövetett bűncselekményt regisztráltunk, a 2017. 

évben 128-at, amely 17,9 %-os emelkedést eredményezett. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább a közterületen bekövetkezett 

bűncselekmények befolyásolják. A rendőri eljárásban regisztrált adatok alapján 

megállapítható, hogy Mezőberényben a 2017. évben 34 esetben követtek el közterületen 

bűncselekményt, a 2018. évben pedig 46 alkalommal. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség). 

A Békési Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó valamennyi települést 

figyelembe véve a 100.000 lakosra vetített regisztrált bűncselekmények száma a 2017. évben 

1397,8 volt, a 2018. évben 1378, amely alapján enyhe csökkenés mutatható ki. 
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1.4. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása. 

 

A 2017. évben 70 kiemelten kezelt bűncselekmény került regisztrálásra, a 2018. évben már 96 

ilyen eset történt. Emberölés, halált okozó súlyos testi sértés, kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmény, személygépkocsi lopás, rablás, orgazdaság nem történt 2018-ban 

Mezőberényben. A testi sértések száma a 2017. évi 9 estről, a 2018. évre 12-re emelkedett. A 

2017. évben a testi sértések közül egyik sem minősült súlyos testi sértésnek, szemben a 2018. 

évben 4 esettel. Kiskorú veszélyeztetése miatt egy esetben kellett büntető eljárást 

kezdeményezni. A garázdaságok száma a 2017. évben történt 4 esetszámról, 2018. évben 5-re 

emelkedett. A vagyon elleni bűncselekményen belül a leggyakrabban előforduló 

bűncselekmény, a lopás száma emelkedett. A 2017. évben 54 eset történt, a 2018. évben már 

73 lopás vált ismertté. Zárt gépjármű-feltörés kettő esetben fordult elő Mezőberényben. A 

lakosság szubjektív biztonság érzetét leginkább befolyásoló lakásbetörések száma a 2018. 

évben 20 volt, amely jelentős emelkedésnek mondható, mert a 2017. évben csak 7 ilyen eset 

fordult elő. A 2018. évben zárult le a 2017. július 29. - december 15. közötti időszakban 

Mezőberény, Kölcsey utcában lévő garázsokban és a városban lévő több családi házban 

történt betöréses lopás miatt folytatott nyomozás, amelyben az elkövető személyazonosságát 

megállapítottuk, és az ügyészség vádat emelt a terhelt ellen. A nyomozás során 

megállapítottuk, hogy a bűncselekmények egy részét sorozat jelleggel ugyanaz a gyanúsított 

követte el. Jármű önkényes elvétele miatt 3 esetben indítottunk büntetőeljárást 2018-ban, az 

előtte lévő évben egy esetben sem. A rongálások száma a 2017. évi 3 esetről, a 2018. évre 2 

esetre csökkent.  

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

értékelése. 

 

Mezőberény területén fontosabb bűncselekményként értékelhető az ittas állapotban elkövetett 

járművezetés vétsége, amely bűncselekmény miatt 12 esetben rendeltünk el nyomozást. A 

nyomozások közül 10 esetben vádemelés történt, 2 esetben a nyomozást megszüntette 

hatóságunk. A Békési Rendőrkapitányság kiemelt figyelmet fordít az ilyen jellegű 

bűncselekmények felderítésére, nyomozására. Az ilyen deliktumok visszaszorítására 

rendszeres közlekedésrendészeti akciókat szervezünk. 

1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 

nyomozása. 

2018. évben a Békési Rendőrkapitányság ismeretlen tettes ellen rendelt el nyomozást, aki 

2018. december 25-én 23.57 órakor Mezőberény, Fő út 2/B. számú épület előtt elhelyezett 

fémszobor tartó szerkezetét testi erővel megrongálta. A nyomozás során a bűncselekmény 

elkövetője a térfigyelő kamerarendszer által rögzített felvételek alapján azonosításra került, 

gyanúsítotti kihallgatása megtörtént.   

 

2. A bűnüldöző munka értékelése.  

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

 

Az elkövetett bűncselekmények nyomozás eredményességére vonatkozóan a Mezőberényi 

Rendőrőrs nem rendelkezik önálló adattal, ezért ez a statisztikai adat a Békési 

Rendőrkapitányság vonatkozásában mutatható ki. A nyomozás eredményességi mutató a 

Békési Rendőrkapitányságon az elmúlt 9 év alapján kiegyensúlyozott. A 2017. évben 71,1 % 

volt az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény nyomozás eredményessége, a 

2018. évben ez a mutató 73,5 %. Az országos átlag a vizsgált évben 68,8 % volt, amelyhez 

képest kapitányságunk jobban teljesített. 
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2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója. 

 

A Békési Rendőrkapitányság bűnügyi szolgálati ága jelentős eredménnyel zárja az ilyen 

jellegű ügyek nyomozását. A tárgyévben a közterületen elkövetett cselekmények az összes 

regisztrált bűncselekmények 28,3 %-át tették ki a kapitányság teljes illetékességi területén. A 

nyomozás eredményességi mutató 82,1 %, a felderítési eredményesség 50,9 % a közterületen 

elkövetett ügyekben. 

2.3. A Békési Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

A nyomozás eredményességére vonatkozóan a Mezőberényi Rendőrőrs szintén nem 

rendelkezik önálló adattal, ezért ez a statisztikai adat a Békési Rendőrkapitányság 

vonatkozásában mutatható ki. A testi sértések nyomozási eredményessége 93,8 %, ezen belül 

a súlyos testi sértésé 88,9 %, a garázdaság bűncselekmény nyomozáseredményessége 93,3 %, 

a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények nyomozási eredményessége 100 % volt. A 

lopás tekintetében 51,8 %-os eredménnyel nyomoztuk az ügyeket. Az országos 36,4 %-os 

átlaghoz képest magasabb eredménnyel. A lakásbetörések nyomozáseredményessége 2018. 

évben 65,5 % volt, amely 12,2 %-val jobb eredmény, mint 2017. évben. Lakásbetörés esetén 

az országos mutató 39,1 % volt. Gépjárműlopás és orgazdaság miatt nem folytatott 

hatóságunk nyomozást. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok. 

 

A szabálysértéseket megvizsgálva megállapítható, hogy az értékelt időszakban is a tulajdon 

elleni szabálysértések tették ki az eljárások meghatározó részét (75,19 %). 

Tulajdon elleni szabálysértés miatt 2018. évben 200 ügyben indult eljárás. A 2017. évben 

indult 236 tulajdon elleni szabálysértés adataival összevetve megállapítható, hogy 2018. 

évben 15,25 %-kal csökkent az ilyen jellegű szabálysértések miatt indult eljárások száma a 

Békési Rendőrkapitányságon. 

 

Eredményeink javításában kiemelt szerepe van a Békési Rendőrkapitányság illetékességi 

területén kiépült térfigyelő kamerarendszer hálózatnak, illetve az illegális migrációval 

kapcsolatos rendőri jelenlét preventív hatásának. A tulajdon elleni szabálysértések közül az 

ismeretlen elkövető ellen indult lopások szabálysértési ügyeinek felderítési eredményessége 

(bolti lopások nélkül) az értékelt időszakban 49,18 % volt. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

 

A Békési Rendőrkapitányság 2018. évben is kiemelt figyelmet fordított a közlekedési 

balesetek megelőzésére. Ezt a rendelkezésre álló erők és eszközök optimális kihasználásával, 

fokozott közlekedési ellenőrzések végrehajtásával, hatékony megelőzési tevékenységgel 

kívántuk elérni. A Békési Rendőrkapitányság illetékességi területén 2018. évben regisztrált 63 

sérüléssel járó közúti közlekedési baleset közül 3 halálos, 20 súlyos, valamint 40 könnyű 

sérüléssel végződött. A 2017. évben regisztrált 66 sérüléssel járó közúti közlekedési 

balesethez képest 2018. évben 4,5 % csökkenés tapasztalható. Mezőberény város területén 16 

sérüléssel járó közúti közlekedési baleset közül 5 súlyos, valamint 11 könnyű sérüléssel 

végződött. Halálos kimenetelű közlekedési baleset nem volt. A közúti közlekedési balesetek 

számában az előző évhez képest csökkent az esetszám, a 2017. évi 19-ről, 2018. évben 16-ra, 

amely 15,8 %-os csökkenést jelent. Mezőberény illetékességi területén történt sérüléssel járó 

közúti közlekedési balesetek 68,8 %-a, (11 baleset) lakott területen, míg 31,2 %-a, (5 baleset) 

lakott területen kívül történt.  
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A közlekedési balesetek megelőzése érdekében 2018. évben is kiemelt figyelmet fordítottunk 

a kerékpáros és gyalogos forgalom rendjének fenntartására, az őket érintő közúti közlekedési 

balesetek megelőzésére, s ennek érdekében a közlekedési szabálysértők kiszűrésére. 

Megtettük a szükséges intézkedéseket az ittasan, vagy az éjszaka és korlátozott látási 

viszonyok között kivilágítatlanul, illetve láthatósági mellény viselése nélkül közlekedő 

kerékpárosok kiszűrésére. Tekintettel arra, hogy a kerékpárút megléte ellenére a gyalogjárdán, 

vagy az úttesten kerékpározók, illetve a gyalogjárda megléte ellenére az úttesten gyalogolók 

kiemelt baleseti kockázatot jelentenek, ezért testi épségük megóvása érdekében fontosnak 

tartottuk az ilyen jellegű szabálysértések elkövetőinek kiszűrését is.  

 

A 2018. évben bekövetkezett sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek közül 6 esetben volt 

érintve kerékpáros. A 6 személy közül 5 esetben kerékpáros volt a közlekedési baleset 

okozója. Ezen személyek közül 2 fő elektromos kerékpárral közlekedett.   

 

A sérüléssel járó közlekedési balesetek okai közül kiemelkedett a sebesség nem megfelelő 

megválasztása.  

 

A sérüléssel járó közlekedési balesetek oka Balesetek 

Száma 

sebesség nem megfelelő megválasztása 6 

elsőbbség meg nem adása 5 

követési távolság be nem tartása 1 

szabálytalan előzés - 

kikerülés szabályainak megsértése 1 

egyéb 3 

vadbaleset - 

Összesen 16 

  

 

 

A sérüléssel járó közlekedési baleset okozói döntő többségében kerékpárral közlekedők 

voltak.   

 

A sérüléssel járó közlekedési balesetek okozói Balesetek 

száma 

személygépkocsi vezető 8 

kerékpáros 5 

segédmotor kerékpáros 2 

tehergépkocsi - 

busz - 

motorkerékpár 1 

Összesen 16 

 
 

5. Illegális migráció. 

 

A Békési Rendőrkapitányság mélységi ellenőrzéseket a napi közterületi szolgálatok 

feladatrendszeréhez kapcsolva, valamint fokozott ellenőrzések (Magyar - Román közös 

ellenőrzés) keretében végzett.  
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A napi szolgálat ellátások, valamint a fokozott ellenőrzések során illegális migrációval 

kapcsolatos jelenségek, jogsértések nem kerültek megállapításra, erre utaló körülmény nem 

merült fel. 

 

II. Közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos 

feladatok 
 

1. Közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt  

    idegenforgalmi területek biztonsága. 

 

A rendészeti szakterületen dolgozó egyenruhás állomány feladatrendszere a szerteágazó, 

amely során az intézkedések jogszerűségének és szakszerűségének szem előtt tartásával a 

jogszabályokhoz maradéktalanul igazodva, a legrövidebb időn belül kell a legoptimálisabb 

döntést meghozni. Mindez a rendőri szakma teljes körű törvényi hátterének ismeretét igényli. 

A Békési Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályból és a Mezőberényi Rendőrőrs Rendészeti 

Alosztályából álló rendészeti szolgálat 2018. évben 4.504 fő rendőr bevonásával 34.851 óra 

közterületi szolgálatot hajtott végre, mely során a célkitűzéseknek megfelelően teljesítette a 

minden településre kiterjedő rendőri jelenlét biztosításával, a közterületi rend fenntartásával 

és a közlekedésbiztonság erősítésével kapcsolatos alapvető feladatait. A Békési 

Rendőrkapitányság közrendvédelmi állományának illetékességi terület nagysághoz és 

lakossághoz vonatkoztatott viszonyszámai az alábbi táblázatban láthatóak. 

 

 Terület nagyság 

(km2) 

1 rendőrre jutó 

km2 

Lakosság 

lélekszáma 

1 fő közterületi 

rendőrre jutó 

lakosság száma 

Rendszeresített lét-

szám szerint (33) 

524,96 km2 15,44 km2/fő 38080 1.128 fő 

Meglévő (tényleges) 

létszám szerint (31) 

524,96 km2 16,93 km2/fő 38080 1.193 fő 

 

Jelentős hangsúlyt fektettünk az időskorúakat érintő jogsértések csökkentésére, valamint a 

tanyák, külterületi zártkertek biztonságának növelésére is. A tanyák és külterületi kertek 

ellenőrzéséhez nagy segítséget kaptunk a helyi polgárőrségtől, mezőőröktől. A közterületi 

jelenlét maradéktalan biztosításán túl fokoztuk együttműködésünket az egyéb rendészeti 

feladatot ellátó személyekkel. A közterületi szolgálat ellátása során kiemelt figyelmet 

fordítottunk a bűncselekmények, valamint a tulajdon elleni szabálysértések felderítési 

hatékonyságának további növelésére, illetve elkövetési gyakoriságának visszaszorítására. A 

korábbi évek tapasztalatai és gyakorlata alapján a szórakozóhelyek, zenés vendéglátó ipari 

egységek környezetében a - működésükkel összefüggő - kísérőjelenségek érzékelhető 

csökkentésére, visszaszorítására megerősített közterületi szolgálatokat vezényeltünk, az 

állampolgárokat leginkább irritáló jogsértések felszámolása érdekében. E jelenség elsősorban 

a péntek-szombati éjszakákhoz köthető, ezért e frekventált időszakokat erősítettük meg - 

lehetőség szerint - további gyalogos és gépkocsizó járőrszolgálatokkal, természetesen a 

meglévő állomány létszáma által nyújtott kereteken belül. A rendészeti szolgálati ág 

működését befolyásoló jogszabályokat érintő változások közül a 2017. évi XC. törvényt 

(büntetőeljárásról), illetve a 2018. évi LV. törvényt (gyülekezési jogról) kell említeni. E 

jogszabályok alkalmazása több területen változásokat indukált, amelyek maradéktalan 

teljesüléséhez a szükséges intézkedéseket megtettük. 
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A területünkön élő állampolgárokkal folyamatos párbeszédet, kapcsolatot tartottunk fenn a 

közterületi rendőri tevékenység lakossági igényekhez igazítása érdekében. A tapasztalatokat a 

közterületi szolgálatok tervezése, szervezése és koordinálása során is felhasználtuk. 

 

A Békési Rendőrkapitányság illetékességi területéhez kiemelt idegenforgalmi területek nem 

tartoznak. 

 

 2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata. 

 

A közterületi állományra vonatkozó szolgálat-tervezetek minden esetben illeszkedtek az 

illetékességi terület – jogsértő cselekmények elkövetési gyakorisága szempontjából – 

frekventált helyeihez és időpontjaihoz. A reagáló képesség fenntartása érdekében a frekventált 

időpontokhoz illeszkedően létszámsúlypontokat hoztunk létre a szolgálat-tervezetekben és 

megerősített szolgálatokkal fogtuk át a rendőri intézkedéseket igénylő eseményekkel 

fokozottan érintett időszakokat. A fentiek segítségével a reagálás megfelelő szintű gyorsasága 

biztosított volt 2018. évben is. Mezőberény város illetékességi területén a Békési 

Rendőrkapitányság, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, valamint a Készenléti Rendőrség 

munkatársai is jelentős számban láttak el szolgálatot. 

 

Fontosnak tartottuk a lakosságtól kapott bejelentéseket, információkat, észrevételeket, 

melyeket munkánk során szem előtt tartottunk, hasznosítottunk. Kiemelt figyelmet 

fordítottunk a lakossági bejelentésekre történő gyors és hatékony reagáló képesség 

fenntartására. 

 

Tekintettel arra, hogy a rendőri jelenlétnek jelentős preventív hatása van, ezért a gépkocsizó 

járőrszolgálaton kívül, különböző napszakokban a közbiztonsági, vagy közlekedésrendészeti 

szempontból frekventált helyekre, így a 46-os, 47-es és 470-es számú főútvonalakra, azok 

kereszteződéséhez, a Kossuth térre, a Fő út, a Piac tér, a Városi Liget, a Kálmán-fürdő, a 

Liget utcai buszmegálló, a MÁV állomás, valamint a nagy tömegeket vonzó bevásárló helyek 

területére gyalogos járőrszolgálatot szerveztünk.   

  

Szolgálati feladataink ellátása során nagy hangsúlyt fektettünk Mezőberény területén található 

idegenforgalmi, turisztikai helyek és a kiemelt fontosságú objektumok, visszatérő 

ellenőrzésére.  

 

A Békési Rendőrkapitányság illetékességi területén, a kapitányság munkatársai a szolgálatok 

ellátása során összesen 24102 saját kezdeményezésű intézkedést hajtottak végre. 2018. évben 

a szándékos bűncselekmény elkövetésén tetten ért személyek száma 90 volt. Bűncselekmény 

elkövetésének gyanúja miatt 113 főt állítottunk elő. A büntető feljelentések száma (77 eset) 

enyhébben, míg a helyszíni bírságok száma (2401fő) jelentősebben csökkent az előző évhez. 

A szabálysértési feljelentések számánál (450) mérsékelt növekedés tapasztalható. A 

közigazgatási bírságok száma (1106 eset) a helyszíni bírságok tendenciájával fordítottan 

arányos. A pozitív eredményű alkoholszondás (103) ellenőrzéseknél jelentősebb csökkenés 

figyelhető meg az előző évhez.   

 

A városban lakók közbiztonságának megőrzése mellett továbbra is figyelmet fordítottunk a 

településtől távolabb, tanyán lakók biztonságérzetének javítására, mely során azzonnalos 

intézkedés foganatosítására okot adó körülmény nem merült fel. Mezőberény város 

közigazgatási területén 1 fő tanyáján egyedül élő idős személyt tartunk nyilván, aki életkora, 

valamint a lakott területtől távoli tanyájának elhagyottsága miatt potenciálisan veszélyeztetett.  
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Ezt a személyt tanyalátogatási programunk keretében rendszeresen, visszatérően látogattuk a 

Mezőberényi Polgárőr Egyesület tagjaival közösen. Látogatásaink célja az volt, hogy 

felmérjük, illetve biztosítsuk a várostól távol élők szubjektív biztonságérzetét. A 

tanyalátogatási programot a továbbiakban is folytatni kívánjuk. 

 

3. A rendezvénybiztosítások. 

 

A Mezőberényi Rendőrőrs rendezvénybiztosítási feladatait 2018. évben is maradéktalanul 

végrehajtotta. A bejelentett és biztosított rendezvények közül egy sem tartozott az 1989. évi 

III. törvény és a 2018. október 1-jén hatályba lépett, „a gyülekezési jogról” szóló 2018. évi 

LV. törvény hatálya alá. 

 

Minden esetben kiemelt figyelmet fordítottunk a rendezvények zavartalan lebonyolításához 

szükséges létszám biztosítására. A rendőri biztosítások során rendezvények megzavarása 

miatt nem vált szükségessé rendőri intézkedés foganatosítása, melyhez jelentősen hozzájárult 

az is, hogy a rendezvények szervezőivel kölcsönösen jó kapcsolatot tartottunk fenn. A 2018. 

április 08. napjára kitűzött, az országgyűlési képviselők általános választásával összefüggő 

rendészeti feladatokat maradéktalanul végrehajtottuk. A választással kapcsolatba hozható 

esemény miatt rendőri intézkedésre okot adó körülmény nem merült fel. 

  

4. A körzeti megbízotti státusz feltöltöttsége és tevékenysége értékelése. 

 

A környék közrendjének és közbiztonságának szempontjából kiemelt fontosságú, hogy 

minden település rendelkezzen körzeti megbízotti szolgálattal. Mezőberény város körzeti 

megbízotti feladatait évek óta Gergely Gábor c. r. törzszászlós látja el. A körzeti megbízott 

fogadóóráját minden hónap második szerdáján 13.00 óra és 14.00 óra között a Mezőberényi 

Rendőrőrs hivatali helyiségében tartja.  

 

A körzeti megbízott közterületi tevékenysége, intézkedési aktivitása, a helyi lakossággal való 

kapcsolattartása kiválónak tekinthető. A körzeti megbízott esetenként hívás-küldési 

feladatokat látott el. Részt vett fokozott ellenőrzésekben, rendezvények biztosításában, 

valamint ellátja az „Iskola rendőre” programmal járó feladatait is.  

 

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység, szabályértési eljárások, engedélyügyi     

tevékenység.  

 

Az igazgatásrendészeti szolgálati ág tevékenységében a legmeghatározóbb ügytípusok közé a 

szabálysértési eljárások tartoznak.  

A feljelentések 19,48 %-a (2017. évben: 16,66 %), 98 eljárás (2017. évben: 78 eljárás) közúti 

közlekedési baleset okozása miatt indult, melyből megállapítható, hogy minden ötödik 

ügyben anyagi káros, vagy személyi sérüléses baleset miatt járt el hatóságunk.   

 

A feljelentésekben szereplő szabálysértéseket tekintve a korábbi évekhez hasonlóan továbbra 

is nagyobb mértékben (769 esetben) közlekedési szabálysértések miatt indultak eljárások a 

2018-as évben (nem közlekedési szabálysértés miatt 24 esetben).  

 

A közlekedési szabálysértéseken belül a közlekedés biztonságára fokozott veszélyt jelentő 

kiemelt közlekedési szabálysértések aránya az előző évhez képest jelentősen növekedett.  
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Kiemelt szabálysértési ügyként jellemzően a balesetek (a közúti közlekedés rendjének 

megzavarása, az elsőbbség és az előzés szabályainak megsértése), valamint az engedély 

nélküli vezetés és az érvénytelen hatósági engedéllyel vagy jelzéssel való közlekedés 

szabálysértések fordultak elő.  

 

SZABÁLYSÉRTÉSEK 2017 2018 Eltérés (%) 

Kiemelt közlekedési 

szabálysértések 
164 220  +34,15 

Egyéb közlekedési 

szabálysértések 
531 549 +3,39 

Nem közlekedési 

szabálysértések 
21 24 +14,3 

Összesen 716 796 +11,17 

 

Engedélyügyi tevékenységi körbe tartoznak a fegyvertartási engedélyekkel, a személy- és 

vagyonvédelmi, magánnyomozói tevékenységgel és a polgári felhasználású pirotechnikai 

termékekkel, valamint figyelmeztető jelzésekkel kapcsolatos eljárások.  

 

Illetékességi területünkön 361 fő fegyvertartási engedéllyel rendelkező személyt tartottunk 

nyilván 2018. év végén. A 2017. évben nyilvántartott 355 fő számadathoz képest minimálisan 

emelkedett az engedéllyel rendelkezők száma. 

 

A személy- és vagyonvédelmi, magánnyomozói tevékenységi (működési) engedélyek és 

igazolványok számának alakulását vizsgálva az elmúlt két év számadatainak tekintetében 

megállapítható, hogy az értékelt időszakban további csökkenés következett be. 2017. évben 

170, míg 2018. évben 160 igazolványt tartottunk nyilván.  

 

Pirotechnikai termékek árusításával területünkön vállalkozás nem foglalkozott, azonban 3 

esetben érkezett kérelem pirotechnikai termékek felhasználása iránt. 

 

6. A bűn- és baleset-megelőzés. 

 

6.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai. 

 

A Mezőberényi Rendőrőrs a 2018. évre tervezett megelőzési feladatokat maradéktalanul 

végrehajtotta. Több esetben tartottunk bűnmegelőzési, illetve közlekedésbiztonsági és baleset-

megelőzési előadásokat. Fontosnak tartottuk, hogy a lakosság tudomást szerezzen a városban 

történt jogsértő eseményekről, illetve hasonló jogsértő cselekmények és a közlekedési 

balesetek megelőzése érdekében a lakosság irányába preventív jellegű felhívásokat közöltünk. 

 

Folyamatosan együttműködtünk az illetékes hatóságokkal. Rendszeresen részt vettünk 

gyermek és ifjúságvédelemi rendezvényeken.  

 

A megelőzési tevékenységet a napi szolgálat ellátásba is beépítettük, hiszen rendszeresen 

látjuk el tanácsokkal az állampolgárokat.  

 

A városban megtartott konzultációs fórumon felhívtuk a figyelmet a megelőzési tevékenység  

fontosságára, így részt vettünk a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési 

Osztálya által kibocsátott szóróanyagok továbbításában, propagálásban.  
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A településeken tartott konzultációs fórumokon a kapitányságvezető a meghívott vendégeket 

és a nyugdíjas klubok képviselőit tájékoztatta a vagyonvédelem lehetőségeiről annak 

fontosságáról.   

 

6.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai 

prevenciós programjai. 

 

Továbbra is szükségesnek tartottuk a gyermekek képzését, mert az ilyen életkorban elsajátított 

ismeretek hosszabb távon magas szintű közlekedési kultúrát, illetve jogkövető életmódot 

segítik elő. A kábítószer prevenció érdekében a D.A.D.A., valamint az „Iskola rendőre” 

programokba bekapcsolódott a Mezőberényi Általános Iskola, mely során az együttműködési 

megállapodásban vállalt kötelezettségek teljesültek. A programok sikeresek és több osztályt is 

érintenek.  

 

6.3. A hozzátartozók közötti erőszak helyzete. 

 

Az értékelt időszakban a Békési Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 59 

alkalommal vált szükségessé hozzátartozók közötti erőszak miatt rendőri intézkedés 

foganatosítása. Az 59 hozzátartozók közötti erőszakból Mezőberényben 9 esetben történt 

ilyen jellegű cselekmény, mely során egy esetben sem vált indokolttá ideiglenes megelőző 

távoltartás elrendelése.  

 

Ezen családok esetében az italozó életmód és a válás körüli viták álltak a sorozatos 

konfliktusok hátterében. Az esetek túlnyomó részében a családi problémák a rendőr 

kiérkezéséig megoldódtak, és a kapcsolódó jogsértésekre is inkább az alkalmi elkövetés volt a 

jellemző. A hozzátartozók közötti erőszak miatti intézkedéseik során minden esetben 

felvilágosították a feleket, hogy az esetleges problémájukat milyen módon és melyik hivatalos 

szervnél tudják megoldani, továbbá az ideiglenes megelőző távoltartással és a megelőző 

távoltartással kapcsolatos jogaikról is nyilatkoztatták az érintetteket.  

  

A hozzátartozók közötti erőszak során - ahol az esetnél gyermek is jelen volt - minden 

alkalommal értesítettük az illetékességi területen dolgozó gyámügyi előadót, a Gyermekjóléti 

és Családsegítő Szolgálatot, valamint a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési 

Osztályát. A Család és Gyermekjóléti Szolgálat jelzőrendszeri megbeszélésén és az eset-

megbeszéléseken az áldozatvédelmi referens rendszeresen részt vett. A társszervek az általunk 

megküldött értesítésekre minden esetben reagáltak, közreműködésük során segítőkészek 

voltak. 

  

Az áldozatok büntetőeljárási, személyiségi és adatvédelmi jogainak érvényesítésére továbbra 

is kiemelt figyelmet fordítunk. A hatóság tagjainak kötelessége az eljárás előírásnak 

megfelelő lefolytatása a személyiségi és adatvédelmi jogok betartásának figyelembe 

vételével. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, Bűnmegelőzési Osztályának 

koordinálásával nagyobb hangsúlyt fektettünk a különleges bánásmódot igénylő sértettekre, 

ezen státuszvizsgálat minden büntetőeljárásban megtörténik. 

 

6.4. Áldozatvédelem. 
 

Mezőberény város illetékességi területén összesen 16 alkalommal volt szükség családon 

belüli erőszak miatt rendőri intézkedésre, illetve büntetőeljárás elrendelésére. Az elrendelt 

eljárások közül 2 alkalommal éltünk áttételi határozattal a Békési Járásbíróság felé. A 

foganatosított rendőri intézkedések során, egy alkalommal sem került sor ideiglenes megelőző 

távoltartás elrendelésére.   
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A helyszínre hívott intézkedő rendőr járőrök az érintett család tagjainak, családon belüli 

erőszak tárgyában a szükséges jogi felvilágosítást és tájékoztatást minden esetben megadták. 

Az ideiglenes megelőző távoltartás jogintézményével kapcsolatos nyilatkozatot ismertették.  

 

A családon belüli erőszak során, ahol az esetnél gyermek is jelen volt, értesítettük a Békés 

Megyei Kormányhivatal Békés Járási Hivatala Hatósági, Gyámügyi és Igazgatósági 

Osztályát, a területileg illetékes Családsegítő Szolgálatot, valamint a Békés Megyei Rendőr-

főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályát. Minden alkalommal részt vettünk a jelzőrendszeri 

megbeszélésén. 

 

6.5. A kábítószer prevenció helyzete. 

 

A kábítószer prevenciós tevékenységeink közé tartozik a DADA program, melyet előadóink a 

Békési Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 4 iskolában, 16 osztályban 82 

alkalommal, összesen 1.493 gyermeket érintően végeztek. Az előadásokon Mezőberény 

városban 1 iskolában, 4 osztály összesen 82 gyermek vesz részt. Az iskolák véleményei 

pozitívak voltak a DADA előadásokkal összefüggésben 2018. évben végrehajtott 

tevékenységünkről. A tananyaggal és az oktatói teljesítményekkel a pedagógusi 

visszajelzések elégedettek voltak és eredményesnek tartják a programot. Az oktatók az 

iskolák által kért tanórák számát teljesíteni tudták. 

 

A DADA oktatás kiemelten a következő témakörökre terjedt ki.   

- kábítószer, dohányzás, alkohol, 

- az internet veszélyei, a szórakozás, a bulizás, 

- iskolai erőszak, iskolai lopások, rongálások, besurranások,  

- a vízi közlekedés, fürdőzés veszélyei és strandon történő lopások, 

- „törvények és jogszabályok”, „biztonságban otthon és az iskolában”, 

- családon belüli erőszak. 

 

6.6. A baleset-megelőzési tevékenység. 

 

Feladataink ellátása során kiemelt figyelmet fordítottunk a baleset-megelőzési tevékenység 

végrehajtására.  

 

Az ittas járművezetések visszaszorítása érdekében 2018. április 27-én a mezőberényi piac 

téren próbálhatták ki az érdeklődők a „részeg szemüveget” az e célra berendezett 

akadálypályán és más ügyességi feladatok végrehajtása közben. Az ittasság szimulálása 

kapcsán megismerhették a megnövekedett reakcióidő közlekedésbiztonságra gyakorolt 

hatását. A városban megtartott gyermeknapi rendezvényen lehetőséget biztosítottunk a 

városban szolgálatot ellátó körzeti megbízottal történő konzultációra, valamint a rendőrautó 

és technikai eszközök bemutatásra. A városban élő időskorú személyek részére felvilágosítást 

tartottunk a gyalogos és a kerékpáros közlekedéssel kapcsolatban, valamint az áldozattá válás 

megelőzésének a lehetőségeiről. 

 

2018. szeptember 08-án Mezőberényben került megrendezésre a „XIV. Polgárőr 

közlekedésbiztonsági verseny” megyei döntője.  

 

2018. október 05-én a „Megvilágosodás Napja” amely során Mezőberény egyik kerékpár 

szaküzletében kedvezményesen lehetett hozzájutni kerékpár világító berendezésekhez.  
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A városban élő időskorúak részére 2018. november 14-én második alkalommal került 

megrendezésre a „Toleranciát az éveknek” elnevezésű rendezvény, mely szórakoztató 

formában adott hasznos megelőzési információkat a megjelent nagyszámú közönség részére.  

 

Az iskolába járó gyermekek szabályos közlekedésének elősegítésére érdekében 2018. május 

és szeptember hónapban a napi iskolai oktatások kezdetének és befejezésének időszakában a 

„Zebrazsaru” program keretében kiemelt rendőri és polgárőri jelenléttel biztosításra kerültek 

az iskolák gyalogosátkelő-helyei és azok környékei. 

  

Felvettük a kapcsolatot az oktatási intézmények vezetőivel, akikkel közösen értékeltük az 

előző év tapasztalatait, valamint az „Iskola rendőre” tevékenységet.  

 

Forgalomtechnikai bejárásokat hajtottunk végre Mezőberény város teljes területén, mely 

során kiemelt figyelmet fordítottunk az oktatási intézmények közvetlen környezetére is. A 

bejárások során a közutak kezelői részére több esetben tettünk javaslatot, azonban nem volt 

megállapítható olyan körülmény, amely kedvezőtlenül befolyásolta volna a biztonságos 

közlekedést. Folyamatosan népszerűsítettük a baleset-megelőzési bizottságok által szervezett, 

az iskolát érintő pályázatokat („Biztonságos közlekedés gyermekszemmel” rajzpályázat), 

felmenő rendszerű versenyeket, propaganda akciókat, kampányokat (tanév kezdeti feladatok, 

őszi-téli és nyári kampányterv), egyéb programokat.  

 

Részt vettünk a „Mosolygó” óvodában elkészített „KRESZ-park” átadásában és az óvodások 

hasznos tanácsokkal történő ellátásában. A nem önálló rendezvényeken való aktív 

részvételükkel (pl.: óvodákban, általános iskolákban, városi rendezvényeken), különböző 

bemutatókkal, versenyekkel és szórólapok terjesztésével járultunk hozzá a helyes és 

biztonságos közlekedés fontosságát érintő figyelem felhíváshoz, valamint annak 

tudatosításához. A baleset-megelőzési tevékenységgel összefüggésben folyamatosan 

kapcsolatot tartottunk a helyi írott és vetített médiával, amely nagymértékben segítette 

munkánkat. A megelőzés szempontjából szükségesnek tartott közlemények és felhívások a 

Hírmondó című újságban, a városi honlapon, valamint a kábeltévé pergő képújság 

formájában, vagy interjú keretében kerültek a nyilvánosság elé, amely nagymértékben 

segítette munkánkat. 

 

2018. év november 22-én pályaválasztással kapcsolatban a Békési Rendőrkapitányság 

illetékességi területéhez tartozó oktatási intézmények diákjainak a rendőrség felépítéséről, 

munkájáról tartottunk előadást a Békési Rendőrkapitányság épületében, összesen 20 fő 

részére. 

 

6.7. Az „Iskola rendőre” program, valamint az annak keretében végrehajtott „Suli 

Moped” program értékelése. 

 

A fentiekben bemutatott feladatok mellett az „Iskola Rendőre” program is folytatódott 2018. 

évben. Az iskolák visszajelzései pozitívak voltak.  

 

A Mezőberényi Általános Iskolában Gergely Gábor c. r. tzls. Mezőberény város körzeti 

megbízott látja el az „Iskola Rendőre” feladatokat. 2018. szeptemberében kezdődött a „Suli 

Moped” elnevezésű program Mezőberény illetékességi területén a Mezőberényi Általános 

Iskola és Gimnázium általános tagozatából 43 diák, míg a gimnáziumi tagozatából 2 diák 

szerzett engedélyt. 
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7. Együttműködés. 

 

7.1. A Mezőberényi Önkormányzattal folytatott együttműködés. 

 

A Mezőberényi Rendőrőrs 2018. évben is kiemelt figyelmet fordított arra, hogy jó kapcsolatot 

tartson fenn Mezőberény város önkormányzatával. Folyamatos, heti rendszeres egyeztetés 

formájában, munkakapcsolatban álltunk Mezőberény város polgármesterével, jegyzőjével. Az 

éves konzultációs fórumon elhangzottakat törekedtünk munkánk során figyelembe venni, a 

vállalható feladatok tekintetében azt teljesíteni.  

 

7.2. Bírósággal és Ügyészséggel folytatott együttműködés. 

 

A Békési Rendőrkapitányság együttműködése az ügyészségekkel, valamint a bíróságokkal 

jónak mondható, kiemelten a Békési Járási Ügyészséget, mely ellátja a Békési 

Rendőrkapitányságon a nyomozások törvényessége feletti felügyeletet.  

 

A jó együttműködés tükröződik az elért eredményekben. 2018. évben több alkalommal történt 

konzultáció a helyi ügyészséggel a hatékonyabb jogalkalmazás, valamint bíróság elé állítások 

érdekében.  

 

7.3. Oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés. 

 

Feladataink ellátása során kiemelt figyelmet fordítottunk a Mezőberényben található 

óvodákkal, a városban lévő általános iskolával, a gimnáziummal, a történelmi egyházakkal, 

valamint a civil szervezetekkel való együttműködésre, folyamatos kapcsolattartásra. 

Munkánkat 2018. évben is jelentősen segítették a kapcsolattartás során beszerzett 

információk, és kérésük alapján minden segítséget megadtunk tevékenységükkel 

kapcsolatban. 

 

Az oktatási intézményekkel, azok vezetőivel a korábbi évek gyakorlatának megfelelően még a 

2018/2019–es tanév megkezdése előtt felvettük a kapcsolatot és közösen értékeltük az elmúlt 

év tapasztalatait, az iskola rendőrök tevékenységét. Az iskolák visszajelzései a programmal 

kapcsolatosan kedvezőek, az iskolarendőrök tevékenységével meg voltak elégedve. A város 

területét érintően forgalomtechnikai bejárásokat hajtottunk végre az oktatási intézmények 

közvetlen környezetében is. 

 

7.4. Polgárőr egyesületekkel történő együttműködés. 

 

A közös szolgálatellátásokon túl, feladataink folyamatos végrehajtásában továbbra is 

kiemelkedő a kapcsolatunk a Mezőberényi Polgárőr Egyesülettel. Feladataikat a minden 

esetben az aktuális bűnügyi operatív, valamint közlekedésbiztonsági helyzethez igazodva 

önállóan, vagy a Békési Rendőrkapitányság járőreivel közösen hajtották végre.  

 

A Békési Rendőrkapitányság munkatársai a Polgárőr Egyesületekkel közösen 2018. évben 

594 fő polgárőr bevonásával 409 esetben, összesen 2.416 óra időtartamban láttak el közös 

szolgálatot.  

 

A polgárőrség jelentős szerepet vállalt a rendezvénybiztosítások, valamint a megelőzési 

feladatok ellátásában is.  
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7.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés. 

 

A hatályos együttműködési megállapodás alapján rendszeresen láttunk el közös szolgálatot az 

önkormányzat alkalmazásában álló és rendészeti feladatokat ellátó közterület-felügyelővel, és 

napi kapcsolatot tartottunk a mezőőri szolgálat munkatársaival is. Havi-, negyedéves 

egyeztető értekezletek tárgyát képezte a közbiztonság helyzetének, valamint a közösen 

végrehajtandó feladatoknak a megtárgyalása.  

 
III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A 2018. év eseményeit és feladatait értékelve megállapítható, hogy a Békési 

Rendőrkapitányság a kiemelt célkitűzéseit, előírt kötelezettségeit teljesítette. A felügyeleti 

szerveknek, a belügyminiszter által meghatározott feladatszabásnak eleget tett.  

 

A közterületi rend fenntartása, a közlekedésbiztonság erősítése, a bűnügyi munka 

hatékonyságának növelése továbbra is kiemelt feladat. 

 

Az önkormányzat és a rendőrség kapcsolatára, valamint a településen végzett rendőri 

tevékenységre vonatkozó 2018. évi kérdőíves felmérésre adott válaszok alapján a Békési 

Rendőrkapitányság átlaga 4,00 volt. Az ezt megelőző években: 2013. évben 4,41, 2014. évben 

4,42, 2015. évben 4,69, 2016. évben 4,38, 2017. évben 4,33 volt.   

 

2019. évre a Békési Rendőrkapitányság legfontosabb szervezeti teljesítménycéljai az 

alábbiak: 

 

 Az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásával, valamint a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásával kapcsolatos 

rendőri feladatok végrehajtása. 

 Magyarország külső határainak fokozott védelme, az illegális migráció elleni 

eredményes és következetes fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi és 

mélységi ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása.  

 A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, ennek keretében különösen a halálos 

balesetek és a balesetekben meghalt személyek számának csökkentése.  

 Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni 

hatékony fellépés, a büntetőeljárások és a szabálysértési eljárások lefolytatásának 

gyorsítása, eredményességének biztosítása. 

 A büntetőeljárásról szóló 2017. évi CX. törvény, valamint az általános közigazgatási 

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény hatályba lépéséből eredő feladatok 

végrehajtása, hatékony, jog- és szakszerű alkalmazása.  

 Az elektronikus ügyintézési feladatok hatékony végrehajtása. 

 

Célunk, az értékelt évben elért eredményeink megtartása, megszilárdítása, lehetőség szerint 

egyes területek javítása, a célkitűzéseknek megfelelő működés biztosítása.  

 

 

Mezőberény, 2019. március 14. 

 

       Jakusovszki Zoltán r. alezredes sk.  

        őrsparancsnok  

 



Rendőri eljárásban regisztrált 
bűncselekmények száma és a befejezett 

nyomozások eredményessége

az ENyÜBS 2010-2018. évi adatai alapján 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év

Emberölés -          -           -              -              -              -              -              -            -        -        -        -        -        -        -        -      
Szándékos befejezett emberölés -          -            -              -              -              -              -              -            -        -        -        -        -        -        -        -      

Testi sértés 13          7              5                4                11              9                9                12            64,0 81,3 50,0 58,8 81,8 77,8 90,5 93,8
   Súlyos testi sértés 6             1              3                 3                 4                 -              -              4               57,1 62,5 30,0 46,2 81,8 66,7 100,0 88,9

   Halált okozó testi sértés -          -            -              -              -              -              -              -            -        -        -        -        -        -        -        -      
Kiskorú veszélyeztetése 1            - -              2                - -              -              1              50,0 16,7 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0

Embercsempészés -          -           -              -              -              -              -              -            -        -        -        -        -        -        -        -
Garázdaság 9            7              13              2                2                1                4                5              80,0 84,6 63,2 91,7 100,0 100,0 92,9 93,3

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés 

kábítószerrel - terjesztői magatartások 

tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján 

kábítószer-kereskedelem)

1            - -              -              -              -              -              -            33,3     - -        -        100,0   0,0 100,0 100,0

Lopás* 168        154          111            94              53              67              54              73            48,5 38,2 58,8 53,9 58,5 58,9 54,5 51,8
Személygépkocsi lopás -          -            -              -              -              -              -              -            -        -        100      66,7 - -        -        -
Zárt gépjármű-feltörés 2             - 1                 5                 2                 -              1                 2               0,0 0,0 33,3 40,0 28,6 85,7 0,0 100,0

   Lakásbetörés 5             18            6                 13               10               20               7                 20             52,9 15,0 70,0 39,0 44,4 55,9 53,3 65,5
Rablás - 1              - -              -              2                - -            100,0 100,0 100,0 - -        100      - 100,0

Rongálás 9            4              3                2                1                1                3                2              33,3 20,0 35,7 50,0 66,7     50,0 20,0 57,1
Orgazdaság -          -           -              -              -              2                - -            33,3 100,0 80,0 100,0 - 83,3     100,0 0,0

Jármű önkényes elvétele 1            -           -              -              -              -              -              3              66,7 100,0 - 100      100,0 91,7 50,0 83,3
14 kiemelten kezelt bcs összesen 142        175          133            104            68              82              70              96            49,9 42,8 57,4 56,1 62,1 62,2 61,4 60,1

Közterületen elkövetett bűncselekmény 86          66            63              39              31              34              34              46            60,2 52,8 74,5 79,7 84,3 85,6 94,9 82,1
Összes bűncselekmény 223        248          194            149            129            134            128            151          53,4 47,2 62,0 59,9 67,5 67,4 71,1 73,5

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra 
vetített aránya -          -           -              -              -              -              -              -

* A lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Bűncselekmények száma, Mezőberény város Nyomozás-eredményességi mutató (%) Békési Rendőrkapitányság

Békési Rendőrkapitányság, Mezőberényi Rendőrőrs
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2010-2018. évek statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság 

Intézkedési mutatók, rendészeti adatok

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év
Változás 

2017-2018.

Dinamika 

2017-2018. 

(%)

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások 

száma
70 60 93 66 77 102 106 101 90 -11 -10,89%

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 105 134 109 136 103 120 130 126 113 -13 -10,32%

Biztonsági intézkedések száma 149 145 177 185 195 153 200 156 168 12 7,69%

Végrehajtott elővezetések száma 76 91 16 208 446 697 481 437 262 -175 -40,05%

Szabálysértési feljelentések száma 1 438 1 107 694 858 448 377 424 428 450 22 5,14%

Büntető feljelentések száma 144 196 183 161 62 71 85 90 77 -13 -14,44%

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma (fő) 4 551 3 756 4 545 4 581 4 265 4 287 4 163 3 251 2 401 -850 -26,15%

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma (eset) 843 489 92 100 136 113 114 143 103 -40 -27,97%

Közterületi szolgálati létszám (fő) 3 976 3 506 3 177 3 558 4 822 5 420 5 250 5 128 4 504 -624 -12,17%

Közterületi szolgálati óraszám (óra) 38 257 32 127 33 974 33 567 39 720 41 517 41 734 39 830 34 851 -4 979 -12,50%

Tulajdon  elleni szabálysértés miatt indított ügyek száma 366 274 399 362 274 257 236 200 -36 -15,25%

Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%) 25,35 31,70 29,67 48,00 50,26 58,97 59,79 52,50 -7 -12,19%

Közúti közlekedési baleseti adatok 

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év
Változás 

2017-2018.

Dinamika 

2017-2018. 2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év
2017-2018.

2017-2018. 

(%)

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 77 71 59 74 64 68 79 66 63 -3 -4,55%

Halálos közúti közlekedési balesetek 3 1 1 1 3 2 0 1 3 2 200,00%

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek 19 27 25 24 19 22 22 24 20 -4 -16,67%

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek 55 43 33 49 42 44 57 41 40 -1 -2,44%

Személysérüléses közúti közlekedési baleset során meghalt, illetve 105 87 72 101 78 92 97 84 75 -9 -10,71%

Meghalt személyek száma (fő) 3 2 1 1 3 2 0 1 3 2 200,00%

Súlyosan sérült személyek száma (fő) 23 27 26 27 21 25 26 26 20 -6 -23,08%

Könnyen sérült személyek száma (fő) 79 58 45 73 54 65 71 57 52 -5 -8,77%

Ittasan okozott közúti közlekedési balesetek száma 9 8 4 3 7 6 8 10 4 -6 -60,00%

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év
Változás 

2017-2018.

Dinamika 

2017-2018. 

(%)

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma

Embercsempészés bűncselekmény

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértés

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés

Határzár tiltott átlépése bűncselekmény

Határzár megrongálása bűncselekmény be tiltott 

határátlépés

Határzár megrongálása bűncselekmény nincs tiltott 

határátlépés

Határzárral kapcsolatos építési munka akadályozása 

bűncselekmény

Személyforgalmi statisztikai adatok

Határrendészeti adatok (amennyiben a megye rendelkezik Schengen külső határszakasszal)

Személyforgalmi statisztikai adatok

Járműforgalmi statisztikai adatok

Határzárral kapcsolatos események
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Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma
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Végrehajtott elővezetések száma
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma
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Közterületi szolgálatba vezényeltek létszáma (fő)
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Közterületi szolgálatba vezényeltek óraszáma (óra)
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
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Balesetet szenvedett személyek száma (fő)
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült személyek száma (fő)
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%)
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Embercsempészés bűncselekmények száma
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A települési önkormányzatok és a Rend

települések közbiztonságára vonatkozó kérd
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